Schirmhalterung LECO®

Art. 47 21700 116

Vor Montage und Benutzung
unbedingt sorgfaltig lesen und

fur spatere Zwecke aufbewahren.

Wichtige Hinweise!

Entspricht das gelieferte Produkt lhrer Bestellung? Ist die Verpackung unversehrt?

Vor dem Aufbau ist der Bausatz auf Vollstandigkeit und Richtigkeit der einzelnen Bauteile anhand der
Stiickliste zu kontrollieren. Schaden oder fehlende Teile miissen vor Aufbau umgehend gemeldet werden.
Der Hersteller kann nicht fiir Schaden, die beim Aufbau entstehen, haftbar gemacht werden wie z.B.
Schrammen, Dellen.

Schirmhalterung

v2021/1



T ”
* "’ ’

Schirmhalterung

Lieferumfang:

1 Halbschale fiir Schirmstock @
1 Innenschale fir Schirmstock @
1 Innenschale fir Handlauf ®

1 Halbschale fir Handlauf @

4 Schrauben M8x90 ®

1 Inbusschlissel ®

za

M8 x 90

Fiir waagerechte Montage: Fiir senkrechte Montage:

1x

HINWEIS:
VORSICHT SCHERSTELLEN MOGLICH! QUETSCHGEFAHR AN TEILEN MOGLICH! KLEINKINDER NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN! AUSSER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!

Verwendung:
Die beiden Halbschalen der Schirmhalter werden durch
vier Schrauben sicher geschlossen und fixieren somit Balkon-

Anwendungskombinationen:

Schirmstécke mit.. | 25mm@ | 30mm@ 32mm@ 38mm@

" ; . Rundrohr 1“ (33,7mm @) |jaY jal jal ja
gelander und Schirmstock gleichermaf3en. Rundrohr 5/4“ (42,4mm@) | ja ! ja ja ja
Der hierzu erforderliche InbusschlUsseI ist im Lieferumfang Vierkantrohr 35x35mm ja ja ja ja
enthalten. Der glasfaserverstirkte Kunststoff bietet Recieraghiro e 1J5 L L] ja?

Flachstahl 40x6mm jal jal jab ja

Flachstahl 50x6mm ja ja ja ja
T-Profil 40x40x6 mm ja ja ja ja
Ynur mit Schrauben M8x70 (im Lieferumfang
sind Schrauben M8x90 enthalten)

?hur mit Schrauben M8x100 (im Lieferumfang
sind Schrauben M8x90 enthalten)

grofitmogliche Stabilitdt und eine
asthetische Form ohne Kanten
und Ecken.

Schirmhalter nach Montage
auf sicheren Halt iiberpriifen!
Schirm nicht unbeaufsichtigt in geoffnetem Zustand
belassen! Keine Haftung bei unsachgemafier Verwendung!
Nur fiir den privaten Gebrauch im Aufienbereich.

Alle Schrauben fest anziehen! Regelmassig kontrollieren!
LECO-Werke Lechtreck GmbH & Co. KG - Hollefeldstrasse 41 - DE-48282 Emsdetten - Germany



